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Prodavaonice satelitske opreme u Koreji 

Techno shopping u Yongsanu

Bez sumnje najveći dio grada s prodavaonicama kućne elektronike, računala i mobilnih telefona, 
dakle omiljenim muškim igračkama, nalazi se u Yongsanu, u centru Seoula. Ova ogromna elektro-
nička tržnica, po tvrdnjama mnogih, veća je od onih u Tokyu, Singapuru, Hong Kongu i Londonu, 
i u to uopće nije teško povjerovati pokušate li je cijelu obići. Kompleks se sastoji od više velikih 
trgovinskih centara u kojima smo pronašli i nekoliko prodavaonica koje smo posjetili u ime časopisa 
TELE-satelit. 

TAEHWA 
Ova prodavaonica koju je osnovao Hae-Jin 

Jung postoji već više od 30 godina. U njoj se 
najbolje prodaje satelitska antena promjera 90 
cm – oko 100 komada mjesečno. Popularna je i 
antena nešto manjeg promjera, ona od 75 cm. 
Hae-Jin Jung kaže da ih prodaje oko 70 svakog 
mjeseca. U njegovoj prodavaonici dostupne su i 
antene od 120 cm koje se, kao i manje antene, 
koriste za prijem satelita KOREASAT. No, ovdje 
se mogu kupiti čak i antene promjera 180 cm. 
„One omogućuju prijem satelita ASIASAT“, obja-
šnjava Hea-Jin Jung i dodaje: „Prodajemo 40 do 
50 komada mjesečno“. Hae-Jin Jung svoju radnju 
vodi uz pomoć još troje zaposlenih.

CUSTOM
Choi Jong Sik svoj obiteljski posao, prodava-

onicu satelitske opreme također vodi uz pomoć 

troje zaposlenih, a u poslu je već 25 godina. U 

njegovoj ponudi nalaze se antene od 60 cm – 

prodaje oko 120 komada godišnje, one od 120 

cm kojih također proda 120 komada godišnje, 

te antene promjera 180 cm kojih svake godine 

uspije prodati 70. 

„Što se satelitskih prijemnika tiče, nudimo 

model tvrtke Multiplus“, dodaje Choi Jong Sik. 
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Choi Jong Sik iz prodavaonice CUSTOM predstavlja svoj 
najprodavaniji proizvod: antenu od 120 cm. Male antene pro-

mjera 60 cm koriste se za prijem satelita KOREASAT.

Ako linijom metroa broj 1 dođete do stanice Yongsan, odmah iznad nje 
naići ćete na trgovinski centar I'Park: na nekoliko katova načičkane su 
trgovine s elektroničkom robom. Sve je posve novo i sjajno. Ukoliko 
izađete iz trgovinskog centra I'Park i uđete u most za pješake (desni 
kraj slike), doći ćete do sljedećeg trgovinskog centra koji je smješten 
iznad autobusnog kolodvora. Ovdje nedostaje ponešto sjaja. Pomoću 
još jednog pješačkog mosta stići ćete u trgovinski centar ETLAND 
(lijevi kraj slike), najvećeg u Yongsanu i opet vrlo sjajnog. Do preosta-
lih, manje sjajnih, trgovinskih centara (koji su zato puni jeftinije robe) 
također se može doći preko pješačkih mostova.

Hea-Jin Jung s antenom promjera 75 cm ispred svoje prodavaonice TAEHWA 
TELECOM koja služi i kao skladište. Ukoliko je neki proizvod na zalihama, 

odmah ga možete kupiti i odnijeti.

U ponudi DIGITALA također se nalaze satelitske antene i komponente za prijem.
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